16ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    05/06/2017

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2017/2020. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e aos rádio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 15ª. Sessão Ordinária,   do dia 29/05/2017.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.


*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE:
 Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= OFÍCIOS DIVERSOS 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.


= INDICAÇÃO N° 120/2017 – Gilmar  – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, para que sejam realizadas melhorias no padrão elétrico e no muro da Escola João Ambrózio.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 121/2017 – João Batista – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, para que seja reformado o salão comunitário da Vila Eletrosul.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO 122/2017 – Marlene – Solicita que medidas sejam tomadas para a aquisição de um caminhão limpa fossa para o município.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 123/2017 – Ligia – Seja realizada a instalação de travessia elevada na Avenida Mate Laranjeira, em frente aos estabelecimentos Bar do Pedro e Instelpa.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 124/2017 – Carlos Czerwonka – Seja reconstruído o memorial Sete Quedas, bem como, a revitalização do estacionamento, escadarias e calçamento no entorno da Serigueira, localizados na prainha, Vila Velha.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO 125/2017 – Elza – Sugere a criação de projetos ou atividades de recreação aquática no Centro Náutico Marinas, tais como “Banana Boat”, Canoagem, Stand Up Paddle (Surf com remo), e outras.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).


O R A DO R E S: _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.


(SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)
[bookmark: _GoBack]
Convido a senhora Secretária para fazer a leitura das matérias inscritas na ordem do Dia.

= PROJETO DE  LEI  N. 010/2017 – Executivo -  (Autoriza o Executivo Municipal a alterar a LOA 2017 e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2014 a 2017 e a Lei de Diretrizes Orçamentárias, por abertura de Crédito Especial, para criação de dotação para suprir as despesas com pavimentação no valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais), por Operação de Crédito, conforme art. 43, § 1°, IV da Lei 4.320/1964.

*Em discussão e 1ª votação o projeto de Lei n° 010/2017. Não havendo discussão  coloco o mesmo em votação/ ou após discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última  discussão/votação.


Não havendo mais matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, informo aos senhores vereadores que não é permitido solicitar aparte neste espaço. (5 minutos cada vereador, se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão,  agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos radiouvintes e internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.
 
Convidamos a todos para próxima sessão ordinária no dia 12/05/2017, às 20 horas. Dou por encerrada a 16ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  












